Mpoaaxka
2-K.KBapTUpa, 51 M2, 2/9 aT.
JoHeLuK,

np-T Mnbuya

« P9 500 000



MpopaaeTca 2 - X KOMHaTHaga KBapTupa, Np-T Mnbuya

OnumcaHune

B BopolumnnoBckOM panioHe. Ha 2 - M aTaxke 9 - Tn
STaXKHOro goma.

XapaKTepUCTUKN

KoMHaT B KBapTMpe - 2 KOMHaTbI.

O6uwasa naoLanb, 51 KB. M.

KyxH¢, 8 KB. M.

Mebenb 1 TeEXHMKa OCTatoTCA.

Bonbliaa nogxma, ytenneHHas 4BONHbIM
CTEKJTOMaKeTOM.

L OKYMEHTbI TrOTOBbI.




KonmyecTtBo KOMHaT: 2 O6Lwaga nnolanb: 51 M2
Mnowanb KyxHu: 8 M2 DTax: 2

DTa)ken B gome: 9




